
PAG. 1     

CLIENTE

Comune di Olgiate Comasco

QUESTIONARIO

Questionario Ufficio Edilizia Privata

LOCATION

Report di gruppo: Ufficio Edilizia Privata 1, Ufficio Edilizia Privata 2

PROFILAZIONE UTENTI

Età: Tutti     Sesso: Tutti

NOTE:

PERIODO DI ANALISI

Dal 03/05/2021    Al     21/10/2021

DATA ESPORTAZIONE REPORT

05-11-2021 12:15
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Struttura del questionario
Il questionario è composto da 7 domande.

CATEGORIA DOMANDA RISPOSTE POSSIBILI

Servizio A che servizio si è rivolto

a ) Accesso agli atti
b ) Pratiche edilizie
c ) Inserimento istanze sportello
d ) Appuntamento con il Responsabile

Servizio
Prendere  un  appuntamento  è  stato
semplice

Valutazione da 1 a 5

Servizio
I  tempi  di  attesa  allo  sportello  sono
stati brevi

Valutazione da 1 a 5

Cortesia Il personale è stato cortese Valutazione da 1 a 5

Percezione
Competenze

Le risposte sono state chiare, utili e il
personale si è dimostrato competente

Valutazione da 1 a 5

Ambiente &
Struttura

Gli spazi di attesa e ricevimento sono
adeguati

Valutazione da 1 a 5

Privacy Ho sentito rispettata la mia privacy Valutazione da 1 a 5
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I risultati a colpo d'occhio
Principali KPI

80
QUESTIONARI COMPILATI

15
COMMENTI RICEVUTI

0
EMAIL RACCOLTE

0
NUM TELEFONO RACCOLTI

0
COUPON SCARICATI

Media Valutazioni

4,6/5.0
VALUTAZIONE MEDIA RISPOSTE

4,6/5.0
VALUTAZIONE MEDIA CATEGORIE

18,75 %
COMMENT RATE

Valutazione Generale

RISPOSTA VALORI PERCENTUALE

Completamente in
disaccordo

2 2,5%

Parzialmente in disaccordo 2 2,5%

Non mi esprimo 3 3,8%

Parzialmente d’accordo 10 12,5%

Completamente d’accordo 63 78,8%

Valutazione Categorie

CATEGORIA MEDIA

SERVIZIO 4,6/5.0

AMBIENTE & STRUTTURA 4,4/5.0

CORTESIA 4,8/5.0

PRIVACY 4,5/5.0

PERCEZIONE COMPETENZE 4,6/5.0
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Profilazione socio-demografica

19
FEMMINE

4,2 /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

56
MASCHI

4,7 /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

Andamento temporale della valutazione
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Valutazione generale per categoria

Completamente in
disaccordo

Parzialmente in
disaccordo

Non mi esprimo
Parzialmente

d’accordo
Completamente

d’accordo

CATEGORIA

Servizio 5,6 % 0 % 5,6 % 10 % 78,8 %
4,6

/5.0
VALUTAZIONE

MEDIA

CATEGORIA

Cortesia 2,5 % 1,3 % 1,3 % 6,3 % 88,8 %
4,8

/5.0
VALUTAZIONE

MEDIA

CATEGORIA

Percezione
Competenze

6,3 % 1,3 % 1,3 % 5 % 86,3 %
4,6

/5.0
VALUTAZIONE

MEDIA

CATEGORIA

Ambiente &
Struttura

5 % 3,8 % 5 % 22,5 % 63,8 %
4,4

/5.0
VALUTAZIONE

MEDIA

CATEGORIA

Privacy 2,5 % 1,3 % 8,8 % 15 % 72,5 %
4,5

/5.0
VALUTAZIONE

MEDIA



PAG. 6     

Valutazione per singola domanda

DOMANDE
Completamente

in disaccordo
Parzialmente in

disaccordo
Non mi esprimo

Parzialmente
d’accordo

Completamente
d’accordo

Prendere un
appuntamento è
stato semplice

5,0 % 0 % 8,8 % 8,8 % 77,5 % 4,5/5.0
VALUTAZIONE MEDIA

I tempi di attesa allo
sportello sono stati
brevi

6,2 % 0 % 2,5 % 11,2 % 80,0 % 4,6/5.0
VALUTAZIONE MEDIA

Il personale è stato
cortese

2,5 % 1,2 % 1,2 % 6,2 % 88,8 % 4,8/5.0
VALUTAZIONE MEDIA

Le risposte sono
state chiare, utili e il
personale si è
dimostrato
competente

6,2 % 1,2 % 1,2 % 5,0 % 86,2 % 4,6/5.0
VALUTAZIONE MEDIA

Gli spazi di attesa e
ricevimento sono
adeguati

5,0 % 3,8 % 5,0 % 22,5 % 63,8 % 4,4/5.0
VALUTAZIONE MEDIA

Ho sentito rispettata
la mia privacy

2,5 % 1,2 % 8,8 % 15,0 % 72,5 % 4,5/5.0
VALUTAZIONE MEDIA

A che servizio si è rivolto

Accesso agli atti 41,2 %

Pratiche edilizie 35,0 %

Inserimento istanze sportello 6,2 %

Appuntamento con il Responsabile 17,5 %
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Analisi dettagliata per categoria
N.B. La tipologia di domanda "DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA CON SCELTA MULTIPLA" prevede la possibilità di fornire più risposte per

ogni rispondente. Per questo motivo il numero di risposte totali può essere superiore al numero di rispondenti. Per queste tipologie di

domande le percentuali indicate nella tabella si riferiscono alle scelte dei rispondenti e quindi la loro somma può essere superiore al

100%.

Servizio 4,6/5.0
VALUTAZIONE MEDIA

DOMANDA DI GRADIMENTO

Prendere un appuntamento è stato semplice
4,5/5.0

VALUTAZIONE MEDIA

80
NUMERO RISPOSTE
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DOMANDA DI GRADIMENTO

I tempi di attesa allo sportello sono stati brevi
4,6/5.0

VALUTAZIONE MEDIA

80
NUMERO RISPOSTE

DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

A che servizio si è rivolto
80

NUMERO RISPONDENTI

a ) Accesso agli atti 41,2 %
PERCENTUALE RISPOSTE

4,6 /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) Pratiche edilizie 35,0 %
PERCENTUALE RISPOSTE

4,4 /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) Inserimento istanze sportello 6,2 %
PERCENTUALE RISPOSTE

4,8 /5.0
VALUTAZIONE MEDIA

d ) Appuntamento con il Responsabile 17,5 %
PERCENTUALE RISPOSTE

4,7 /5.0
VALUTAZIONE MEDIA
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Cortesia 4,8/5.0
VALUTAZIONE MEDIA

DOMANDA DI GRADIMENTO

Il personale è stato cortese
4,8/5.0

VALUTAZIONE MEDIA

80
NUMERO RISPOSTE
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Percezione Competenze 4,6/5.0
VALUTAZIONE MEDIA

DOMANDA DI GRADIMENTO

Le risposte sono state chiare, utili e il personale si è dimostrato
competente

4,6/5.0
VALUTAZIONE MEDIA

80
NUMERO RISPOSTE
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Ambiente & Struttura 4,4/5.0
VALUTAZIONE MEDIA

DOMANDA DI GRADIMENTO

Gli spazi di attesa e ricevimento sono adeguati
4,4/5.0

VALUTAZIONE MEDIA

80
NUMERO RISPOSTE
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Privacy 4,5/5.0
VALUTAZIONE MEDIA

DOMANDA DI GRADIMENTO

Ho sentito rispettata la mia privacy
4,5/5.0

VALUTAZIONE MEDIA

80
NUMERO RISPOSTE


